

Hoy, Athlétic-Benfica,  
en las semifinales

Dentro de la avalancha de torneos veraniegos, que tocan ya a su fin, por la puesta en marcha de las competiciones oficiales, Miranda va a ser escenario, hoy y mañana, de un torneo internacional de fútbol, reservado para juveniles. El Athlétic, en dos ocasiones. Barcelona y el Benfica, fueron vencedores en las pasadas ediciones. En esta ocasión tomarán parte, además de los «cachorros», el Benfica, el Real Madrid y el Deóbriga. Previamente sorteado, el emparejamiento quedó de la siguiente forma: hoy, sábado, a las 4.15, Athlétic-Benfica; a continuación, Real Madrid-Deóbriga. Mañana, domingo, a las 4, se disputará el partido para el tercer y cuarto puestos, y a continuación la gran final. Todos los encuentros se disputarán en el estadio municipal de Anduva.

Inaki Sáez será el encargado de dirigir a los «cachorros». Los jugadores que se desplazan a Miranda son los siguientes: Sacedo, García, porteros; Legarreta, De Andrés, Calvocheaga, Loizaga y Carmelo, defensas; Güembe, Sola, Arturo, Barandica y Landeta, como centrocampistas, y Del Barrio, Urquiza, Egusquiza y Laucirica, delanteros. Sáez cuenta con una bonita plantilla y la impresión es que se trata de un interesante, y a su vez, competitivo torneo. Existen fundadas esperanzas de alzarse con el triunfo, aún reconociendo la categoría de los equipos participantes. Finalmente, digamos que el trofeo es de plata y está valorado en unas ochenta mil pesetas, con un grabado de los equipos participantes y, sobre ellos, el escudo de la ciudad de Miranda, en oro.

I. BILBAO

La preferente, en marcha

El próximo domingo se alzará el telón de una nueva edición del campeonato liguero de nuestra regional, en sus categorías de preferente y primera. El día 21, comenzarán su andadura las segundas, distribuidas en dos grupos. La pasada edición de la preferente tuvo en el Santurce un digno campeón. Por tal motivo, los sardineros militaron esta temporada en tercera división. No pudieron ver cumplidos sus objetivos los duranguesos, los cuales fueron vencidos en la fase de promoción por el Guecho. Continuará, por tanto, la Cultural, al menos por esta temporada, en la misma categoría.

Por contra, Llodio, Brisas del Plata, San Pedro y Begona se vieron obligados a abandonar la categoría «reina» de la regional, al ocupar los cuatro últimos lugares al término de la

I. BILBAO

Club Loyola Indauchu

Se pone en conocimiento de todos los señores socios y abonados del Club Loyola Indauchu que la Junta general ordinaria anual se celebrará el próximo lunes, día 8 de septiembre a las ocho de la tarde en el salón de actos del colegio de Indauchu, entrada por Alda de Urquiza.

LA DIRECTIVA

**MINUSVALIDO**  
EN TU REHABILITACION MEDICA, FORMACION Y EMPLEO, TE ORIENTA LA SEGURIDAD SOCIAL.  
Informate en el Gabinete del Servicio de Minusválidos de tu provincia.

DESDE EL LUNES VUELVE  
**PIO**  
CON EL MEJOR JAMON  
DEL BOCHO  
EN GENERAL EGUIA, 28

# PEÑA 1-X-2

para lectores de

EL CORREO  
ESPAÑOL  
EL PUEBLO VASCO

## Gratitud y buenos deseos

Desde hace algún tiempo venía acariciando la idea de organizar una peña de quinielas en esta bella región. No era fácil la empresa porque, residiendo en Madrid, podían presentarse algunas dificultades. Todo, sin embargo, ha salido maravillosamente. Si lográsemos el 14 todas las semanas con la misma facilidad y atenciones que he recibido en este periódico, tanto por parte de nuestro director, redactores y demás compañeros, crean que ibamos a hacer una temporada espléndida.

No obstante, aunque quizás no haga falta decirselo porque la mayoría de ustedes son buenos aficionados a las quinielas, quiero aclarar que acertar catorce resultados no es nada fácil. Ni con medio millón de jugada, ni con millón y medio. Ciento que una buena técnica, como la que modestamente empleamos, una buena organización, como la que sin género de duda tenemos, y unos buenos deseos de agradar son siempre vitales. Pero, amigos, hay otras cosas que nosotros, humildes personas, no podemos poner: la suerte. La suerte es un tópico y un término que repudio emplear. Se echa mano de ella como paliativo a muchos fracasos. Es una salida fácil para justificarse. No creo en la suerte... y sin embargo sé que existe. No sé cómo explicarlo. Es algo intangible pero que, paradójicamente, a veces palpamos. A mi mujer le tocó hace tres años en el sorteo del Niño varios millones. Y prometió que jamás juega a la lotería ni después tampoco ha vuelto a jugar. Yo, por mi parte, he acertado quinielas de muchos millones para mis peñistas (40 millones en la temporada 70/71) pero también se me han ido boletos multimillonarios por un pelo. Eso debió ser «mala suerte».

Voy con todo esto a llevártelo a un punto que debo quedar bien: deseo que nadie acierte, y a ser posible premios importantes. Pondré a contribución mi mucha experiencia en quinielas, mi mayor voluntad de quedar bien, no se regalarán esfuerzos (2.000 boletos se han rellenado esta semana), y responderé con mis propios bienes del dinero que ustedes nos han enviado. Pero sólo llego hasta aquí.

La quiniela es un difícil «mura» que se puede dar gloria si le haces una buena faena, o te puedes mandar a la enfermería con una corona de muerte, porque se nos presenta tal como es, es decir, con catorce partidos en cada cual puede saltar una sorpresa o salir ésta donde menos se espera, que es lo bueno para fabricar «gabinos» y dar auge y crecimiento a este apasionante juego.

Nuestra combinación primera es realmente buena. No quiero acudir a adjetivos «gloriosos» porque sería tanto como empezar toreando con el pico de la muleta, acudiendo al gallo. Digo que es buena y

aspira a quinielas caras. Al menos así lo pienso yo, que presumo de ser un hombre sincero.

En los tres partidos que hemos creído más caseros hemos jugado cero y una variante de x o de 2. Es decir, que jugamos sin FIJOS, terror de los quinielistas.

En los tres encuentros más anticuados combinamos cero, una y dos variantes completas. Lo lógico sería jugar tres triples en directo, pero ya sabemos que luego empiezan a salir «unos» en los triples y es una pena tirar el dinero. Para mí es más fácil jugar triples en directo, porque

en vez de dos mil boletos sólo hubiera tenido que rellenar esta semana seiscientos.

En los cinco partidos de tendencia casera, pero con cierta igualdad en algunos, hemos combinado: los cinco unos; una equis y cuatro unos; un dos y cuatro unos; dos equis y tres unos; una equis y cuatro unos; un dos y tres unos; tres equis y dos unos y, finalmente, un dos y dos equis y tres unos, es decir:

1 x 2 x x x 2  
x 2 x x  
x x

Por último, en el grupo D, hemos cogido otros tres partidos de color casero, un poco menos que en el grupo primero, y aquí combinamos cero y un negativo completo o bien dos equis.

Quede bien claro que estos signos que explico en cada grupo pueden salir en cualquier posición, o sea, arriba, abajo, en medio, intercalados, etc., en cada blo-

Nos queda así una combinación excelente donde los catorce partidos entran en movimiento y hasta los cuales llega el «dos».

¡Animo y... suerte!



la dulce fuerza

## JORNADA PRIMERA

# COLUMNAS SELLADAS: 107.730; PESETAS, 538.650

IMPRESOS: Los boletos reservados han sido: Serie A. Clave, A. Del número 9455.001 al 9.460.000. Los impresos sobrantes han sido anulados.

INVERSIÓN: Por las causas expresadas más abajo, nos resulta imposible ofrecer la cifra exacta del DISPONIBLE SEMANAL, que esperamos concretar en próximas jornadas.

COMBINACION JUGADA  
Grupo A. (7 columnas)

7. Real Sociedad-Betis  
9. Celta-Osasuna  
13. San Andrés-Valladolid

En estos tres partidos jugamos cero y una variante completa de x o de 2.

Grupo B. (19 columnas)

1. Salamanca-Athlétic de Bilbao  
2. Elche-Barcelona  
11. Tarragona-Málaga

En estos tres encuentros combinamos cero, una y dos variantes completas

Grupo C (80 columnas)

4. Zaragoza-Atlético de Madrid  
5. Valencia-Oviedo  
10. Córdoba-Cádiz  
12. Alaves-Murcia  
14. Huelva-Coruña

En estos cinco partidos combinamos los siguientes signos:

- Los cinco unos.
- Una equis. Un dos. Dos equis.
- Una equis y un dos. Tres equis.
- Un dos y dos equis (todos en cualquier posición).

O sea, que saliendo (x) - (2) - (xx) - (x2) - (xxx) - (2xx) o bien los cinco unos entre estos cinco partidos quedarán todos acertados. Naturalmente estos símbolos pueden salir arriba, abajo, en medio, alternos, etc. dentro del grupo C.

Grupo D (10 columnas)

3. Gijón-Granada  
6. Español-Hércules  
8. Sevilla-Las Palmas

Es decir, que en estos tres partidos jugamos cero o una variante completa, o bien DOS EQUIPS EN CUALQUIER POSICION.

COMBINACION DIRECTA AL 14. Es decir, que cumpliéndose las condiciones exigidas en cada uno de los cuatro grupos habremos acertado el 14, más los correspondientes 13 y 12.